Tpuqpoe Emoetiung Yrorloyiot®v

1. Amodederypévn Pactkn yvoon e YAOooog otny omoio diddckovTal To
pafMuoTo 6To 10PVLOL VITOSOYNG.

2. Emtoymg e&étaon oto pabnpato Koppobd Tov V0 TPOTOV XPOVOV.

Koain emidoon. EAdyiotog pécog 6pog 6.5 oe 10 pabnuota koppov.

4. Aev €yl vmap&el mapafocn/mapoTumio Katd TN SIUPKELN TG POITNOoTG TOVL
@outn T M omoia £yl amacyoAncel T ['evikn ZuvéELevuon Tov TUAIATOC.

5. A@opd pdévo TNy mEPITT®ON HETAKIVIONG Y10 TPAKTIKY) AGKNGN 1) TTUYLOKN
epyacia, OTov Oa TPETEL EKTOG TOV TOPUTAVE® KPLTNPiwV, Vo £XEL OpIoTEL Evag
TOMIKOG EMOTTNG TNG EPYACING.

w

e mepintwon wooPabuioc petalh vroyneiov, Aappdvoviatl vroyn dtapopo
emtevyparta N dokpicels (PpoPeio, vrotpopieg, KAT.)

H xotdraén tov Tponttotlak®v gortntdv Ha yivel pe faon ) fadporoyia wov
TPOKVTTEL G éva oTadpcpévo dfpotopa (weightedsum) tov ntapokdto ctoryeiov
Y10l TOVG POLTNTEG OVEL EMTEO GTOVODV:

1. 'evu PaBporoyio = pécog 6pog Pabuov *0,2
2. BaBpoioyio pabnpdtov koppov = pésog 6pog fadpov*0,3
3. Movédeg ECTS = 0,25*(10 * apiBudég ECTS/240)
(T'a v andxon nrvyiov amortovvion tovidyiotov 240 ECTS)
4. Epguvntiké épyo = ApBpuog dnpoocievoewv * 0,2
5. Evepyn ovppetoyn oe epyastipto (yio to onoio amorteiton Pefaimon and pérog
AEII) * 0,05

Oo emonpoiveTol Yo TO10VE ad TOLG POITNTEG OEV ElvaL 1 TPATY TOVE LETAKIVION
ue to mpoypappo Erasmus, pio ko Ba diveton mpotepondtnto o€ dvToHS TOL

LETOKIVOOVTOL Y10 TPADTY QOPA.

Xovropa Oa avaptnBel Ko 0 TPOTOC KATATAENG TOV LETATTUYLOKDV POITNTAOV.



